
1/ العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية:
 أ ) كل مجموعتين متكافئتين فلا بد أن يكونا متساويتين.
ب) لا يمكن أن تتساوى أي مجموعتين متكافئتين.
ج ) تتساوى مجموعتين إذا كانت كل منهما جزئية من الأخرى.
د ) تكافؤ المجموعات يستلزم أن تكون أعداد عناصر كل منها مختلفة عن الأخرى.

2/ إذا لم يوجد عناصر مشتركة بين مجموعتين فإن:
أ ) كل مجموعة منهما متممة للأخرى بالضرورة.
ب) المجموعتين منفصلتان.
ج ) المجموعة ذات العناصر الأقل جزئية من المجموعة ذات العناصر الأكثر.
د ) تقاطع المجموعتين لا يمكن أن يكون هو المجموعة الخالية.

3/ إذا كانت المجموعة تحوي عددا من العناصر مساو لعدد عناصر المجموعة ، فإننا نقول بأن:
أ ) المجموعتان متساويتان.
ب) المجموعتين متكافئتان.
ج ) المجموعة الأولى جزئية من المجموعة الثانية.
د ) من المستحيل أن بين المجموعتين أي عناصر مشتركة.

4/ إذا كانت المجموعات A  ، B  ، C  يمكن تعريفها كالتالي:

 A =( 1,2 , – 6 , -7 )                                                                                  
B = ( -6 , -7 , -11 )                                                                                  
C = ( 1,2 )                                                                                                
فإن الإجابة الصحيحة من بين العبارات التالية هي:
أ )  C = A  ∪  B
ب) C = A  ∩  B
ج ) C =  A  –  B 
د ) C =  B  –  A 

5 /  إذا كانت المجموعة الشاملة  U  والمجموعتان    A،   B  يمكن تعريفها كالتالي :
U =( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y , z , w)                                                                                  
A = ( 1 , 2 , 3 , x , z )                                                                                                      
B = (3 , 4 , 5 , x , w)                                                                                                       
فإن   A  ∪  B   يساوي : 
أ )  ( 3 ,  x )
ب) ( 4 , 5 , z , w )
ج )  ( 1 , 2 , y , z ) 
د ) ( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y ,w ) 

6 /  إذا كانت المجموعة الشاملة  U  والمجموعتان    A،   B  يمكن تعريفها كالتالي :
U =( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y , z , w)                                                                                  
A = ( 1 , 2 , 3 , x , z )                                                                                                      
B = (3 , 4 , 5 , x , w)                                                                                                      
فإن   A  ∩  B   يساوي : 
أ )  ( 3 ,  x )
ب) ( 4 , 5 , z , w )
ج )  ( 1 , 2 , y , z ) 
د ) ( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y ,w ) 


7 /  إذا كانت المجموعة الشاملة  U  والمجموعتان    A،   B  يمكن تعريفها كالتالي :
U =( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y , z , w)                                                                                  
A = ( 1 , 2 , 3 , x , z )                                                                                                      
B = (3 , 4 , 5 , x , w)                                                                                                       
فإن   Ac يساوي :
أ )  ( 3 ,  x )
ب) ( 4 , 5 , z , w )
ج )  ( 1 , 2 , y , z ) 
د ) ( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y ,w ) 

8 /  إذا كانت المجموعة الشاملة  U  والمجموعتان    A،   B  يمكن تعريفها كالتالي :
U =( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y , z , w)                                                                                  
A = ( 1 , 2 , 3 , x , z )                                                                                                      
B = (3 , 4 , 5 , x , w)                                                                                                       
8/ فإن   Bc يساوي :
أ )  ( 3 ,  x )
ب) ( 4 , 5 , z , w )
ج )  ( 1 , 2 , y , z ) 
د ) ( 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , x , y ,w ) 

9/ إذا كان الشكل التالي يمثل مجموعة شاملة ومجموعتين داخل المجموعة الشاملة هما A  ، B ،  فإن العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية هي:
[image: ]
أ )  A  ∩  B  ≠  ∅  
ب) Ac  ∩  B  ≠  ∅  
ج )  A  ∩  Bc ≠  ∅  
د ) Ac  ∩  B  ≠   ∅  

10 /  لأي A  ، B فإن ( Ac U B )c  يساوي : 

أ )  Ac  ∩  Bc    
ب) A   ∩  Bc     
ج )  Ac  ∩ B    
د ) ( A  ∩  B ) c    










انتهت اسئلة المحاضرة الأولى 



1/ كم لوحة السيارات في بلد ما تتكون من سبع خانات، إذا كانت الخانات الأربع الأولى مخصصة للأرقام، والخانات الثلاث الأخرى مخصصة للأحرف الإنجليزية وعددها 26 حرفا، فإذا كان تكرار الحروف والأرقام مسموحا، فكم لوحة من الممكن أن يتم إصدارها في هذا البلد؟
أ )  3,120
ب) 7,576
ج ) 27,576
د ) 175,760,000

2/ كم لوحة السيارات في بلد ما تتكون من سبع خانات، إذا كانت الخانات الأربع الأولى مخصصة للأرقام ، والخانات الثلاث الأخرى مخصصة للأحرف الإنجليزية وعددها 26 حرفا، فإذا كان من غير المسموح تكرار أي رقم ولا أي حرف في اللوحة الواحدة، فكم لوحة من الممكن أن يتم إصدارها في هذا البلد؟
أ )  3,120
ب) 10,560
ج ) 20,640
د ) 78,624,000

3/ العبارة الخاطئة من بين العبارات التالية هي:
أ )        ( 
ب)        
ج )       
د )         

4/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين هي:
أ )  الحالات الممكنة هي الحالات أو النتائج المختلفة التي يمكن أن تظهر نتيجة لإجراء تجربة معينة .
ب) الحالات الممكنة هي الحالات أو النتائج التي تؤدي إلى تحقيق الحادث الذي هو موضع اهتمامنا.

5/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين هي:
أ ) الحالات المواتية هي الحالات أو النتائج المختلفة التي يمكن أن تظهر نتيجة لإجراء تجربة معينة
ب) الحالات المواتية هي الحالات أو النتائج التي تؤدي إلى تحقيق الحادث الذي هو موضع اهتمامنا

6/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين هي:
أ ) الحادثان المتنافيان هما اللذان يستحيل حدوثهما معا
ب) الحادثان المتنافيان هما اللذان يستحيل عدم حدوثهما معا.

7/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين هي:
أ ) الحادثان المستقلان هما اللذان حدوث أحدهما يؤثر في حدوث الآخر
ب) الحادثان المستقلان هما اللذان حدوث أحدهما لا يؤثر في حدوث الآخر أو عدم حدوثه.





8/ بكم طريقة يمكن ترتيب كلمة  STATISTICS    :
 أ )  50,400
  ب) 100,800
ج ) 201,600
د ) 3,628,800

9 / لدى مستودع الجامعة 12 حاسبة إلكترونية، بحيث يوجد من بينها آلتان عاطلتان. تسلمت إحدى الإدارات 4
آلات اختيرت بشكل عشوائي من هذا المستودع. فما احتمال عدم وجود أي آلة عاطلة ضمن ما استلمتها الإدارة :
أ )  0.070
  ب) 0.424
ج ) 0.474
د ) 0.707

10/ لدى مستودع الجامعة 20 حاسبة إلكترونية، بحيث يوجد من بينها  5الآت عاطلة. تسلمت إحدى الإدارات 5
آلات اختيرت بشكل عشوائي من هذا المستودع. فما احتمال عدم وجود أي آلتين عاطلتين ضمن ما استلمتها الإدارة :
أ )  0.09
  ب) 0.19
ج ) 0.29
د ) 0.39









انتهت اسئلة المحاضرة الثانية 


















1/ عند رمي قطعة نقد ثلاث مرات، فما احتمال الحصول على صورة واحدة على الأكثر؟
أ )  2/8
ب) 4/8
ج )  6/8 
د )  8/8

2/ إذا كان A ،  B حادثين بحيث A        B    فهذا يعني أن :
أ )  P(A) ≥ P(B) 
ب)  P(A) ≤ P(B)
ج ) P(A) = P(B)
د ) P(A) ≠ P(B)

3/ إذا كان Ac ،  A هما أحد الحوادث ومتممته، فإذا كان 69%  = P(Ac )  فإن :
أ ) P ( A ) = 0.69
ب) P ( A ) = 0.31 
ج ) P ( A ) = 0.69%
د ) P ( A ) = 0.31%

4/ إذا كان Ac ،  A هما أحد الحوادث والحادث المتمم له، فإذا كان 69%  = P(Ac )  فإن :
أ ) P ( A ) = 0.69
ب) P ( A ) = 0.31 
ج ) P ( A ) = 0.69%
د ) P ( A ) = 0.31%

5/ إذا كان Ac ،  A هما أحد الحوادث والحادث المتمم له، فإذا كان 69%  = P(Ac )  فإن العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية هي :
أ )  P ( A ∪ Ac ) = 0 %
ب) P ( A ∪ Ac ) = 31%
ج ) P ( A ∪ Ac ) = 69%
د ) P ( A ∪ Ac ) = 100%

6/ إذا كان Ac ،  A هما أحد الحوادث والحادث المتمم له، فإذا كان 69%  = P(Ac )  فإن العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية هي :
أ )  P ( A ∩ Ac ) = 0 %
ب) P ( A ∩ Ac ) = 31%
ج ) P ( A ∩ Ac ) = 69%
د ) P ( A ∩ Ac ) = 100%

7/ أجري امتحانان في مادة الإحصاء على 200 طالب فنجح في الامتحان الأول120    طالبا ونجح في الامتحان الثاني 100  طالبا ونجح في الامتحانين معا 80  طالبا. تم اختيار طالب بشكل عشوائي فما احتمال أن يكون هذا الطالب ناجح في الامتحانين؟
أ )  40 %
ب) 70 %
ج ) 80 %  
د ) 140 %




8/ أجري امتحانان في مادة الإحصاء على 200 طالب فنجح في الامتحان الأول120    طالبا ونجح في الامتحان الثاني 100  طالبا ونجح في الامتحانين معا 80  طالبا. تم اختيار طالب بشكل عشوائي فما احتمال أن يكون هذا الطالب ناجح في امتحان واحد على الاقل؟
أ )  40 %
ب) 70 %
ج ) 80 %  
د ) 140 %

9/ إذا كان 40%  من طلاب  إحدى كليات إدارة الأعمال غير مؤهلين لسوق العمل لا من الناحية النظرية ولا من الناحية العملية في حين أن 50%  منهم فقط مؤهلون نظرياً بينما 30%  منهم فقط مؤهلون عملياً . إذا تم اختيار طالب بشكل عشوائي ، فما احتمال أن يكون مؤهلاً من الناحية النظرية أوالعملية ؟
أ )  20 %
ب) 40 %
ج ) 60 %  
د ) 80 %

10/ إذا كان 40%  من طلاب  إحدى كليات إدارة الأعمال غير مؤهلين لسوق العمل لا من الناحية النظرية ولا من الناحية العملية في حين أن 50%  منهم فقط مؤهلون نظرياً بينما 30%  منهم فقط مؤهلون عملياً . إذا تم اختيار طالب بشكل عشوائي ، فما احتمال أن يكون مؤهلاً من الناحية النظرية والعملية معاَ ؟
أ )  20 %
ب) 40 %
ج ) 60 %  
د ) 80 %









انتهت اسئلة المحاضرة الثالثة 













1/ لأي حادثين B ، A  متنافيان ، ويمكن تعريف الاحتمال الشرطي عليهما فإن العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية أدناه هي :
أ )  P ( A / B ) = 0 
ب) P ( A / B ) = 1 
ج )  P ( A / B ) = P ( A )
د )  P ( A / B ) = P ( A ) × P ( B )

2/ لأي حادثين B ، A  مستقلان ، فإن العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية أدماه هي : 
أ )  P ( B / A ) = 0 
ب) P ( B / A ) = 1 
ج )  P ( B / A ) = P ( A )
د )  P ( B / A ) = P ( A ) × P ( B )

( 3 – 4  ) تم أخذ عينة من 100 من طلبة الجامعة ما بين طالب وطالبة، وتم أخذ رأيهم حول تحويل نظام الدراسة من النهاري إلى الليلي، فكانت نتائجهم كالتالي:
	
	مؤيد
	معارض

	طالب
	15
	45

	طالبة
	4
	36


3 / إذا تم اختيار شخص بشكل عشوائي وتبين أنه طالب فما احتمال أن يكون مؤيدا؟
أ )  7 %
ب) 20 %
ج ) 25 % 
د ) 80 %

4/ إذا تم اختيار شخص بشكل عشوائي وتبين أنها طالبة فما احتمال أن تكون معارضة؟
أ )  10 %
ب) 45 %
ج ) 55 % 
د ) 90 %

( 8 – 5  ) إذا فرض أن هاشم وبلال عضوان في نادي للرماية حيث دخل هذان العضوان في منافسة لرماية شاخص معين في النادي.. بناء على السجل التاريخي في النادي لكل منهما فإن احتمال أن يصيب هاشم الهدف هو 0.4 
 بينما احتمال أن يصيبه بلال هو 0.3   فإذا رمى كل منهما الهدف في نفس اللحظة، فاحسب كلا من الاحتمالات التالية :

5/ احتمال أن يصيبه هاشم وبلال : 
أ )  12 %
ب) 18 %
ج ) 42 % 
د ) 58 %

6/ احتمال ألا يصيبه أي منهما : 
أ )  12 %
ب) 18 %
ج ) 42 % 
د ) 58 %


7/ احتمال أن يصيبه بلال ولا يصيبه هاشم : 
أ )  12 %
ب) 18 %
ج ) 42 % 
د ) 58 %

8/ احتمال أن يصيبه واحد منهما على الأقل : 
أ )  12 %
ب) 18 %
ج ) 42 % 
د ) 58 %

9/ يعمل ثلاثة عمال C , B , A  في مصنع . فإذا كانت نسبة ما ينتجه A هي 20%  من الناتج الكلي ، ونسبة ما ينتجه B  هي 35 %  من الناتج الكلي . ونسبة ما ينتجه C  هي 45%  من الناتج الكلي ، وإذا كانت نسبة الإنتاج المعيب لكل من العمال الثلاثة C , B , A  هل على التوالي 4% ، 6%  ، 3% فإذا اخترنا سلعة من انتاج هذا المصنع ، فما احتمال أن تكون معيبة ؟
أ )  2 %
ب) 4 %
ج ) 6 % 
د ) 8 %

10/ يعمل ثلاثة عمال C , B , A  في مصنع . فإذا كانت نسبة ما ينتجه A هي 20%  من الناتج الكلي ، ونسبة ما ينتجه B  هي 35 %  من الناتج الكلي . ونسبة ما ينتجه C  هي 45%  من الناتج الكلي ، وإذا كانت نسبة الإنتاج المعيب لكل من العمال الثلاثة C , B , A  هل على التوالي 4% ، 6%  ، 3% فإذا اخترنا سلعة من انتاج هذا المصنع ، فما احتمال أن تكون هذه السلعة معيبة من إنتاج العامل A ؟
أ )  19 %
ب) 32 %
ج ) 49 % 
د ) 100 %






انتهت اسئلة المحاضرة الرابعه 










1/ اشترى أحد الأشخاص جهازين إلكترونيين، وكان من الممكن أن يكون كل منهما إما معيبا أو سليما، إذا كان احتمال أن يكون كلاهما معيبا هو8%   ، واحتمال أن يكون كلاهما سليما هو 42%   ، وإذا كان المتغير X ,  العشوائي يمثل عدد الأجهزة السليمة، فإن القيم التي يأخذها المتغير X هي :
أ )  X = ( 0 , 1 )
ب) X = ( 1 , 2 )
ج ) X = ( 0 , 1 , 2 )
د ) X = ( 1 , 2 , 3 )

2/ اشترى أحد الأشخاص جهازين إلكترونيين، وكان من الممكن أن يكون كل منهما إما معيبا أو سليما، إذا كان احتمال أن يكون كلاهما معيبا هو8%   ، واحتمال أن يكون كلاهما سليما هو 42%   ، وإذا كان المتغير X ,  العشوائي يمثل عدد الأجهزة السليمة فما قيمة التعبير التالي : P ( X = 1 )
أ )  8%
ب) 25%
ج ) 42% 
د ) 50%

3/ اشترى أحد الأشخاص جهازين إلكترونيين، وكان من الممكن أن يكون كل منهما إما معيبا أو سليما، إذا كان احتمال أن يكون كلاهما معيبا هو8%   ، واحتمال أن يكون كلاهما سليما هو 42%   ، وإذا كان المتغير X ,  العشوائي يمثل عدد الأجهزة السليمة فما قيمة التعبير التالي : P ( X ≤ 1 )
أ )  8%
ب) 33%
ج ) 42% 
د ) 58%

4/ إذا كان X متغيرا عشوائيا يمثل الوزن الصافي لإحدى السلع الغذائية، فإن هذا المتغير:
أ )  منفصل
ب) متصل 
ج ) نوعي
د ) اسمي

5/ التوزيع الذي يستخدم لتحديد احتمال وقوع عدد معين من النجاحات في وحدة الزمن هو:
أ )  توزيع ذي الحدين .
ب) توزيع بواسون .
ج ) التوزيع الطبيعي
د ) نوزيع t








( 6 – 8 ) إذا كان معدل الأخطاء في كتاب يساوي 4 أخطاء في الصفحة الواحدة. إذا كان في الكتاب 100 صفحة فاحسب الاحتمالات التالية:

6 / احتمال وجود 2 ( خطأين ) في صفحة ما هو :
أ )  15%
ب) 16%
ج ) 17% 
د ) 18%

7/ احتمال عدم الحصول على خطأ في صفحة ما هو:
أ )  1.7%
ب) 1.8%
ج ) 1.9%
د ) 2.0%

8/ احتمال وجود 3 أخطاء في صفحتين هو :
أ )  2.8%
ب) 2.9%
ج ) 3.0%
د ) 3.1%


9/ التجربة التي من الممكن أن بصلح تمثيلها باستخدام توزيع ذي الحدين من بين التالي هي:
أ )  تجربة السحب بدون إرجاع .
ب) تجربة السحب مع الإرجاع.

10/ في تجربة بواسون، عند تغير الحترة – الزمنية مثلا – التي نريد حساب قيمة احتمال معينة خلالها فإن:
أ )  قيمة معدل النجاحات يتم إعادة حسابه وفقا للتغير الحاصل في الفترة .
ب) قيمة معدل النجاحات يبقى على حاله بغض النظر عن التغير الحاصل في الفترة.




انتهت اسئلة المحاضرة الخامسة








1/ أفضل وأكثر التوزيعات الاحتمالية المتصلة استخداماً في النواحي التطبيقية، كما أن معظم التوزيعات يمكن تقريبها إلى هذا التوزيع .
 أ )  توزيع ذي الحدين
ب) توزيع بواسون.
ج ) التوزيع الطبيعي
د ) توزيع t

2/ أذا كان µ وϭ هما علي التوالي وسط التوزيع الطبيعي وانحرافه المعياري .فإن 99% تقريبا من مساحة هذا التوزيع تقع ضمن الفترة:
أ) ϭ ± µ
ب) ϭ2 ± µ
ج) 3ϭ ± µ
د) ϭ4 ± µ

3/ لنفرض أن معامل ذكاء الطلبة الحاضرين لاختبار مقرر التحليل الإحصائي يخضع لتوزيع طبيعي بوسط 110  وتباين 100, ماهي الدرجة المعيارية المقابلة لدرجة 100؟
أ )  -1
ب) +1
ج ) -1.5 
د ) +1.5

4/ لنفرض أن معامل ذكاء الطلبة الحاضرين لاختبار مقرر التحليل الإحصائي يخضع لتوزيع طبيعي بوسط 110 وتباين 100, ماهي الدرجة المعيارية المقابلة لدرجة 125؟
أ )  -1
ب) +1
ج ) -1.5 
د ) +1.5

5/ لنفرض أن معامل ذكاء الطلبة الحاضرين لاختبار مقرر التحليل الإحصائي يخضع لتوزيع طبيعي بوسط 110  وتباين 100  ، ما نسبة الطلاب الذين يقع معامل ذكائهم ما بين 100 و 120  ؟
أ )  67%
ب) 77%
ج ) 87%
د )  97%

6/ لنفرض أن معامل ذكاء الطلبة الحاضرين لاختبار مقرر التحليل الإحصائي يخضع لتوزيع طبيعي بوسط 110 وتباين  100 ، ما عدد الطلاب الذين يقع معامل ذكائهم ما بين  100  و 125 من بين 1000  طالب؟
أ )  670
ب) 770
ج ) 870
د ) 970







7/ إذا كان (  1،  0) Z:N فإن (1.3 > Z) P يساوي:
أ )  0.0968
ب) 0.0998
ج ) 0.9032
د ) 0.9045

8/ إذا كان ( 0.1 ) N :Z , فأن (0,22 <Z ) P  يساوي:
أ )  0.3340
ب) 0.4129
ج ) 0.5871
د ) 0.8814


(9-10 ) إذا كان المتغير العشوائي T يخضع لتوزيع t، بدرجة حرية 4 ، أوجد الآتي:

9/ المساحة الواقعة على يسار النقطة 1.533
أ )  10%
ب) 20%
ج ) 80%
د ) 90%


10/ ما هي النقطة التي يقع إلى يسارها مساحة 0.01
أ )  -3.747
ب) -4.604
ج ) +3.747 
د ) +4.604






انتهت اسئلة المحاضرة السادسة






1/ العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية هي:
أ )  الاستدلال الإحصائي من أهم الأدوات لاتخاذ القرارات، ويشمل اختبار الفاضيات وجمع البيانات
ب) الاستدلال الإحصائي من أهم الأدوات لاتخاذ القرارات، ويشمل اختبار الفاضيات وعاض البيانات.
ج ) الاستدلال الإحصائي من أهم الأدوات لاتخاذ القرارات، ويشمل اختبار الفاضيات والتقدير .
د ) الاستدلال الإحصائي من أهم الأدوات لاتخاذ القرارات، ويشمل التقدير وحساب المتوسط لبعض البيانات

2/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين:
أ ) لا بد للحصول على تقدير سليم لمعالم مجتمع ما أن يتم اختيار عينة ممثلة لذلك المجتمع.
ب) ليس هناك حاجة لأن يتم اختيار عينة ممثلة لمجتمع ما للحصول على تقدير سليم لمعالم لك المجتمع

3/ العبارة الصحيحة من بين العبارتين التاليتين:
أ ) العينة العشوائية هي العينة التي لا يكون لكل مفردة من مفردات المجتمع نفس فرصة الاختيار في العينة
ب) العينة العشوائية هي العينة التي يكون لكل مفردة من مفردات المجتمع نفس فرصة الاختيار في العينة

4/ أي مجموعة من المفردات تشترك في صفة أو صفات وتكون موضوع دراسة أو بحث؛ فإن هذه المجموعة يطلق عليها إحصائيا:
أ ) مجتمع الدراسة
ب) عينة الدراسة

5/ تصلح العبارة "تجميع البيانات عن كل مفردة من مفردات المجتمع، وهذا الأسلوب يتطلب وفرة في الوقت والمال والمجهود" لوصف:
أ ) الحصر الشامل
ب) العينة العشوائية
ج) العينة المنتظمة
د) العينة العنقودية

6/ أي من الأسباب التالية يعد سببا في خطأ المعاينة العشوائية؟
أ ) الاختيار غير العشوائي للعينة 
ب) التحيز المرصود.
ج) استبدال وحدة بوحدة أخرى غيا مدرجة ضمن الإطار العام للدراسة.
د) ليس من أي الأسباب أعلاه ، وإنما هي الصدفة .

7/ إذا كان المجتمع غير معروف، وكان متجانسا؛ فيمكن للباحث أن يستخدم طريقة:
أ ) العينة الحصية .
ب) العينة العمدية .

8/ إذا كان المجتمع معروفا، وكان متجانسا؛ فيمكن للباحث أن يستخدم طريقة :
أ) العينة الطبقية .
ب) العينة العنقودية .

9/ إذا كان المجتمع معروفا، وكان غير متجانس؛ فيمكن للباحث أن يستخدم طريقة:
أ) العينة الطبقية .
ب) العينة العنقودية .

10/ يفترض أن يؤدي تدريب الباحثين بشكل جيد على جمع البيانات والتقيد بالتعليمات إلى:
أ) تقليل أخطاء البيانات الإحصائية الناتجة عن التحيز.
ب) تقليل أخطاء البيانات الإحصائية الناتجة عن الصدفة .
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